

# 时隔6年，青岛再迎克利伯

2023—2024克利伯环球帆船赛青岛站将于3月21日在奥帆中心举办

航行中的克利伯环球帆船赛参赛船队。市体育局供图



昨天上午，记者从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉，2023—2024克利伯环球帆船赛青岛站将于3月21日至3月27日在青岛奥帆中心举办。时隔6年，克利伯环球帆船赛将第九次停靠青岛。为喜迎“青岛号”大帆船重返母港，我市将举办三大仪式八项文体活动，时尚运动与传统文化深度融合，奉献体育、竞技、文化、商贸、交流等“一站式”海洋文体盛会，持续擦亮“帆船之都”城市名片。



“青岛号”大帆船在航行中。市体育局供图

## “青岛号”斩获1个赛程冠军

2023—2024克利伯环球帆船赛于当地时间2023年9月3日从英国朴茨茅斯起航。本赛季吸引了全球55个国家和地区700余名船员组成的11支船队参赛，预计历时11个月，到访8个国家、14个港口，总航程4万海里（含8个赛段、14个赛程）。目前，正在进行赛段6的比赛，“青岛号”大帆船已斩获1个赛程冠军。按当前航行轨迹测算，船队将于3月21日前后陆续抵达青岛，并于3月27日起航前往美国西雅图。

今年是“帆船之都·青岛”第三次冠名克利伯分赛程，“青岛号”大帆船也继续发挥全球流动宣传平台作用，向世界展示“活力海洋之都、精彩宜人之城”青岛魅力。截至目前，克利

伯环球帆船赛已为青岛乃至中国培养了郭川、宋坤、郑毅等70多名远洋航海人才。青岛同时瞄准大型、高端、深蓝市场，以克利伯等国际赛事品牌为牵引，推动帆船游艇等高端船艇制造业提质增效。

## 举办三大传统仪式

青岛站将遵循克利伯赛事惯例、彰显中华文化魅力、突出青岛地域特色、体现帆船航海元素，举办欢迎、颁奖和起航三大传统仪式，营造浓厚热烈的赛事氛围，展现青岛开放融合的城市形象。青岛奥帆中心作为克利伯环球帆船赛主阵地，国际顶级赛事与国家5A级旅游景区的首次联合，必将激发出前所未有的活力与魅力。

与甲辰龙年呼应，“青岛号”大帆船

的金色腾龙和红色背景格外亮眼，也为今年首个在青举办的帆船赛事抢“龙彩”。3月21日至22日，“青岛号”大帆船将“回家”，开启克利伯环球帆船赛“青岛时间”。11支船队抵达时，我市将组织锣鼓、舞龙舞狮等具有中国特色的欢迎仪式，并为船队献上帅旗、披风、龙头帽和龙年吉祥物等，展现青岛热情。

重头戏“帆船之都·青岛”赛程颁奖仪式将于3月23日晚举行，一系列精彩纷呈的“中国风”文化演出，将为各国船员们留下难忘的记忆。

按照克利伯活动惯例，青岛站起航仪式分为陆地与海上两部分。3月27日，送行市民和巡游船队将齐聚奥帆中心，共同见证11条克利伯大帆船驶离青岛、扬帆起航。届时，市民朋友们可在沿岸欣赏到白帆点点、百舸争流的春日泛海美景，感受海洋文化的

独特魅力与无限生机。

## 呈现“青岛味”的文体盛宴

为迎接青岛的“老朋友”“好朋友”——克利伯环球帆船赛，我市将呈现一场充满“青岛味”的文体盛宴，准备了系列传统品牌活动，帆船搭台、文化唱戏，突出品牌性、体验性、互动性、交流性，以帆船运动这项世界语言，讲好青岛故事，实现全民参与、城市共享。

青岛站期间，我市将举办多元互动交流活动，满足市民游客体验需求，不断夯实“帆船之都”群众基础。3月23日，克利伯船长媒体见面会将邀请船员分享航行故事；3月24日至25日，克利伯大帆船将开放参观体验，市民朋友将有机会与船员开展对话交流。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰

# 窒息对决 惊险止“曦”

国信水产男篮昨晚客场123:120战胜南京同曦队

**早报3月14日讯** 14日晚，在CBA联赛第43轮的一场比赛中，青岛国信水产男篮在落后三节情况下，在最后一节绝地反击，以123:120战胜南京同曦队取得两连胜。

双方在本赛季曾交手过一次，当时，青岛队主场1分险胜。本轮比赛前，南京队在积分榜上排在第13位，为了争夺季后赛名额，求胜欲望非常强烈。

本场比赛南京队以7:0开局，赵嘉义外线终于帮青岛队打破僵局。此后两队展开三分球对轰，就连杨瀚森也有所斩获。一阵“三分雨”过后，首节比赛青岛队25:33落后。

第二节比赛，穆迪和王睿泽连续冲击南京队内线高塔法尔，制造犯规通过罚球追分。穆迪“一条龙”上篮打成2+1，防守端又送给对手一记“大帽”。赵嘉义三分球再中，青岛队将分差缩小到4分。但手感火热的林葳三分球再中，带领球队掀起一波得分小高潮。半场结束，青岛队58:64落后。

第三节比赛，两队的替补球员表现出色，赵柏清和段昂君分别成为两队进攻端的亮点。赵嘉义、王睿泽和段昂君分别投中三分球，帮助青岛队将分差缩小到只有1分。本节比赛青岛队共命中七记三分球，而南京队三分球仅有1中，

青岛队将比分追至91平。

最后一节比赛，南京队开局再次用5:0建立优势。穆迪连续三分球投射不中，杨瀚森则在与法尔篮下斗法中吃到两次犯规。关键时刻，赵嘉义命中两记三分球，青岛队终于反超比分。最后两分钟，王睿泽三罚三中，青岛队113:109领先。杨瀚森在与刘东争抢对抗时吃到违体犯规，累计六犯离场。刘东两罚不中，但林葳命中三分球，将分差缩小到1分。王睿泽自投自抢得到2分，穆迪上篮得到2分，随后又两罚全中，青岛队领先4分，留给对手17.6秒的进攻时间。随着布莱克

尼压哨三分球不中，青岛队最终以123:120惊险获胜。

全场比赛，青岛队有五人得分上双，命中六记三分球的赵嘉义砍下30分，穆迪拿到25分8个篮板8次助攻，王睿泽砍下20分，杨瀚森得到17分11个篮板，段昂君拿下14分。南京队布莱克尼得到27分，林葳砍下24分。

“南京队第三阶段比赛先后战胜了浙江、深圳这样的强队，他们人员配置很强，而且主场士气很盛。所以，赛前我就要求队员们放下包袱，从防守做起。上半场篮板球争抢得不太好，但下半场大家没放弃，最终拿下了这场比赛。”赛后，青岛队主教练刘维伟表示，“间歇期由于人员不整影响了训练，大家的状态不是太好。这场胜利最让我高兴的是，几名主要队员的状态找回来了，这有利于我们打好后面的收官战。”

（观海新闻/青报全媒体记者 许诺）